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З початком оздоровчого сезону влітку 2018 року ДУ "Закарпатський обласний
лабораторний центр Міністерства охорони здоров'я України" та його відокремлені
структурні підрозділи   здійснюють моніторинг за місцями масового відпочинку      на
водних об'єктах рекреаційного та оздоровчого використання (пляжами). Для цього
досліджуються на визначення мікробіологічних показників  проби  води водних об'єктів в
районах діючих пляжів, а також в межах рекреаційних зон.

  

Отримані дані щотижнево надсилаються в Центр громадського здоров'я, на підставі яких
здійснюється   оцінка ситуації,  визначаються  не рекомендовані для купання місця, а
також публікується інтерактивна карта таких пляжів та рекреаційних зон на офіційному
сайті ДУ "Центр громадського контролю Міністерства охорони здоров'я України".  Вода
таких водних об'єктів не відповідає стандарту на мікробне забруднення за індексом ЛКП
(лактозопозитивної кишкової палички). Саме лактозопозитивна паличка є індикатором
забруднення будь-якої води. Чим більша кількість такого мікроорганізму знаходиться в
воді, тим більша ймовірність перебування в ній і збудників інфекційних захворювань.

  

В Закарпатській області  станом на 20.06.2018 року   мікробіологічні показники
визначалися в зразках води водойм 4-х пляжів та 26 рекреаційних зон. Всього було
виконано 62 лабораторні дослідження за мікробіологічними показниками, з яких 6 було
нестандартних (р. Латориця в м. Мукачеве - 4, р. Уж в Перечинському районі-2). При
цьому вода досліджувалася на наступні показники: число бактерій в 1 дм3 (ЛКП),
патогенні ентеробактерії, в тому числі сальмонела, холерний вібріон, ентерокок,
коліфаги, аденовіруси, ротовіруси, ентеровіруси та інші. Визначалися  і  такі показові 
для якості води водоймищ  мікроорганізми, як гельмінти.

  

Робота  стосовно лабораторного контролю за визначенням мікробіологічних показників
води водних об'єктів  розрахована на весь оздоровчий період 2018 року
(травень-вересень місяці).
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